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Vysvetlenie č. 1 – č. 2  
Verejný obstarávateľ informuje, že vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky 
„Upratovacie služby pre Univerzitu Komenského“ vyhlásenom vo Vestníku verejného 
obstarávania č. 34/2024 zo dňa 16.02.2024 pod značkou 5005 – MSP boli doručené 
nasledovné otázky: 

Otázka č. 1: 
Žiadame o upresnenie položky :  umytie kuchyniek týždenné (aj ubytovaných) - položka č. 19, 
odstránenie pavučín (28), umytie parapetov (23) 22,35 m2. Merná jednotka je m2 a zahŕňa: 
19 umytie kuchyniek týždenné (aj ubytovaných) umytie skriniek z vonkajšej strany (vrátane 
úchytiek), umytie skriniek z vnútornej strany (vrátane poličiek), vysýpanie odpadkov, resp. 
výmena smetného vreca (sáčku), umytie podlahy vrátane odstránenia žuvačiek a odpadkov 
odstránenie pavučín, umytie parapetov a radiátorov. Príslušenstvom sa v tomto prípade má 
na mysli: svietidlá, zrkadlá, vešiaky, prívodné potrubia, vypínače.  
23. umytie parapetov – umytie parapetov mokrou cestou s použitím vhodného čistiaceho 
prostriedku. 
28. odstránenie pavučín odstránenie pavučín z povrchu stien, stropu a rohov, z kvetov. 
 
Poprosím informáciu – 22,35 m2 je podlahová plocha kuchynky vypínačov, poličiek, svietidiel, 
pavučín, potrubia, radiátorov, úchytiek ?  
 
Odpoveď č. 1: 
Verejný obstarávateľ uvádza, že zverejnené výmery predstavujú podlahové plochy, 
nezahŕňajú rozmery nábytku, príslušenstiev atď. Pri príprave opisu predmetu zákazky nie je 
technologicky možné zabezpečiť výmery natoľko podrobné, že budú zahrňovať plochy 
nábytku a príslušenstiev. Za účelom získania podrobnejšieho prehľadu o upratovaných 
priestoroch verejný obstarávateľ odporúča realizovať obhliadku v súlade s informáciami 
uvedenými v súťažných podkladoch. 

Otázka č. 2: 
 V prílohe č. 2 – Návrh na plnenie kritérií a cenová ponuka, hárky AB, M,N,O,S a T je chybne 
uložený vzorec, neprebehne v stĺpci H a I súčet položiek. Poprosím opraviť. 

Odpoveď č. 2: 
Verejný obstarávateľ tento nedostatok odstránil a pripája opravenú prílohu č. 2 – Návrh na 
plnenie kritérií a cenová ponuka. 

 
Prílohy: 
Príloha č. 2a – Návrh na plnenie kritérií a cenová ponuka – Aktualizovaná 


